
†
 Biserica luptătoare a lui Cristos a pierdut un credincios dar 
Biserica triumfătoare a câştigat un suflet.
 Fratele noastru întru Cristos, Gheorghe Oros, a fost condus pe 
ultimul drum de cei dragi.
 Dumnezeu să-l odihnească în pace!
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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Rareș Ghețe, Rareș Oros, 
Horea Pop și Alina Silaghi, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

O, Mântuitorul meu, fă ca printr-o dorinţă fi erbinte şi stăruitoare, 
să caut perla înţelepciunii dumnezeieştii, cel puţin aşa precum caută oa-
menii comorile şi banii, căci Tu ai promis că dacă o voi căuta în acest 
fel, o voi afl a… 

O, Iubire nepreţuită, o, minunată unire a iubirii cu Dumnezeu cel 
Preaiubitor, Tu te numeşti iubire şi reprezinţi piatra nepreţuită, singură 
în fi inţă, dar totuşi întreită în Persoane, şi atât de iubită în unire, că pe 
toţi cei care se unesc şi se apropie de Tine, îi face de un singur spirit cu 
Tine. Descoperă-mi şi mie această perlă nepreţuită pentru ca să trăiesc 
pentru ea şi să o dobândesc. Iată îţi ofer toate cele pe care le am; iar 
atunci când voi avea mai mult, mai mult îţi voi oferi, deoarece toate 
acestea sunt mici, faţă de ceea ce este cu adevărat preţios. Fă, Doamne, 
prin harul tău, să-Ţi servesc nu pentru recompensă, ci din iubire curată 
faţă de Tine. Amin. 

(După L. da Ponte)



Mesajul PSS Virgil Bercea
cu ocazia celei de a XXXVI-a Zi Mondială a Tineretului

Dragi tineri,
Sfântul Părinte Papa Francisc invită întreaga Biserică să celebreze cea de 

XXXVI – Zi Mondială a Tineretului cu tema “Ridică-te te pun martor al celor 
pe care le-ai văzut” (Cf. Fap.26,16), duminică  21 noiembrie 2021. Dorința 
Sfântului Părinte este ca, în această zi, Biserica să-i pună pe tineri în centrul 
atenției sale pastorale și să se roage pentru ei și împreuna cu ei.

Dragii mei,
Vă trimit această scrisoare după câteva zile de la începerea postului Cră-

ciunului. În această perioadă atât de incertă, dar așa de prețioasă, doresc să vă 
transmit acest mesaj ca mărturie a iubirii pe care o am pentru fi ecare dintre voi. 
Suntem din nou închiși în casele noastre și ne confruntăm cu această răspândire 
continuă a virusului și avem multe motive să fi m alarmați și îngrijorați. Suntem 
cuprinși de tristețe pentru cei care mor singuri, pentru cei internați și pentru 
oamenii la care ținem cel mai mult cum ar fi  bunicii, părinții, vecinii și prie-
tenii noștri. Școala, universitatea și de asemenea multe activități ale Bisericii 
se pot desfășura doar cu limitarea numărului de participanți și distanțare dar, 
sunt totuși utile pentru menținerea relațiilor și oportunităților de comunicare și 
formare.

Tocmai în mijlocul acestei situații doresc să vă adresez un mesaj de 
speranță invitându-vă ca în această Duminică să vă uniți în rugăciune cu toți 
tinerii din lume, pentru că voi sunteți bucuria lui Dumnezeu care nu este de-
parte de noi, care scurtează distanțe și vrea să vină în mijlocul nostru. Această 
certitudine, susținută de credință, este cea mai mare speranță a noastră.

Vă rog pe fi ecare în parte să luați în considerare următoarele sugestii:
– în fi ecare zi să spuneți o rugăciune – simplă dar constantă și trăită în 

intimitatea inimii;
– dacă puteți, nu uitați Cuvântul Domnului – Sfânta Scriptură – citiți 

zilnic Evanghelia de la Sfânta Liturghie;
– încercați să vă rugați cu prietenii voștri sau să citiți un pasaj din Evanghelie;
– fi ți disponibili și participați la activitățile din parohie propuse de preoții 

voștri.
În așteptarea întâlnirii noastre mă rog împreună cu voi și vă propun ca 

duminică, 21 noiembrie 2021, să ne unim în rugăciune în cadrul Sfi ntei Litur-
ghii din fi ecare parohie, iar la fi nalul acesteia să rostim împreună rugăciunea 
tinerilor.

Vă îmbrățișez cu drag pe toți,
+Virgil Bercea, Episcop


